

Druckfehler - Berichtigung.

- Seite 67, 11. Zeile von oben — »Höss« statt »Hösch«.
» 79, 8. » » unten — »ein« collegio statt »eine« collegio.
» 94, 7. » » » — »Gedankenausdruckes Ressel's« statt
»Gedankenausdruckes«,
» 104, 4. » » » — »es ist aber« statt »er ist aber«.
» 107, letzte Zeile — »haben zeichnen zu können« statt »haben
zeichnen können«.
» 121, 10. Zeile von unten — »geheizt« statt »gehitzt«.
» 124, 6. » » oben — »B'« statt »B«.
» 143, 1. » » unten soll es richtig heissen: »sich noch ein
richtiges Bild etc.«
» 144, 1. » » » soll es richtig heissen: »abzuringen ver-
mögen«.

In den Beilagen.

Seite 14 und 15 soll es überall, wo dieser Name gedruckt ist, »Höss«
statt »Hösch« heissen.

